
Contrôler l'accès à sa webcam - Windows 10 

 
Les options de confidentialité de Windows 10 vous permettent de bloquer totalement l'accès à la webcam de votre 

ordinateur ou bien de définir manuellement une autorisation pour chaque application. 

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le bouton Démarrer puis sur Paramètres. 

 

2. Cliquez sur Confidentialité. 

 

3. Dans la colonne de gauche, cliquez sur Caméra. 

 

4. Cliquez sur Modifier et désactiver l'accès à la caméra si vous ne souhaitez qu'aucun utilisateur n'y ait accès. 

 

5. Dans la zone Autoriser les applications à accéder à votre caméra, désactivez l'option pour empêcher 
toutes les applications d'avoir accès à la caméra. 

 

 



6. Si vous avez besoin d'utiliser la caméra pour certaines applications, vous pouvez en bloquer l'accès pour les 
autres. Descendez dans la liste des applications et désactivez ou activez la webcam pour les différentes 
applications. 

 

7. Un logiciel qui a besoin de la webcam vous demandera alors de l'activer dans les réglages. Pour ne plus être 
importuné, vous la désactiver directement au niveau des pilotes du matériel. 

Désactiver sa webcam - Windows 10 

 
Votre ordinateur possède d'une webcam intégrée et vous ne souhaitez pas vous en servir? Vous ne souhaitez pas 
qu'un logiciel de messagerie vous demande de l'activer à chaque discussion ? Vous ne souhaitez pas être espionné 
à votre insu par un script qui activerait votre webcam à distance ? Apprenez à désactiver votre webcam 
directement au niveau du système. 

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le bouton Démarrer. 

 

2. Cliquez sur Gestionnaire de périphériques. 
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3. Déroulez la liste Périphérique d'acquisition d'images. 

 

4. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur le nom de votre webcam et cliquez sur Désactiver. 

 

5. Confirmez l'opération en cliquant sur Oui. 

 

6. Fermez enfin la fenêtre. Le jour où vous voudrez réactiver la webcam, recommencez l'opération et 
sélectionnez l'option Activer. 

 

 


